Numer sprawy: ORG.271.3.2015
Piekoszoéw, dnia 5.10.2015

WYJASNIENIA NR 1 DO SIWZ

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest ,,Obstuga
bankowa budzetu Gminy Piekoszéw i jednostek organizacyjnych Gminy”

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2013r,
poz. 907 ze zm.) Zamawiajgcy W zwigzku z zapytaniem od Wykonawcy, ktére wptyneto do
Urzedu Gminy w dniu 02.10.2015r. dotyczacym tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w ust.2 pkt. 2 Formularza oferty stanowigcego zatgcznik
nr 1 do SIWZ oprocentowanie $rodkéw pienigznych umieszczanych na lokatach
krotkoterminowych byto uwzglednione jako oprocentowanie state, nie w oparciu o stawke WIBID
1M?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, aby w ust. 2 pkt. 2 Formularza oferty stanowigcego zatgcznik
Nr 1 do SIWZ oprocentowanie $rodkéw pienigznych umieszczanych na lokatach
krétkoterminowych byto uwzglednione jako oprocentowanie state, nie w oparciu o stawke WIBID
1M.

Pytanie 2

Zwracamy sie z prosba o informacje dotyczaca jaka prawdopodobna, orientacyjng wysokos¢
osadéw na rachunkach Gminy nalezy uwzgledni¢ w celu dokonania prawidtowej kalkulacji
oprocentowania srodkéw gromadzonych na rachunkach bankowych.

Odpowiedz

Orientacyjna wysoko$¢ osadéw na rachunku bankowym ,dochody” to kwota $redniodobowa
3.149.604,84 zt. W zatgczeniu przedktadamy wydruk z banku.

Pytanie 3

W Formularzu oferty stanowigcym zatacznik nr 1 do SIWZ w ust.1 pkt 7, zwrot: .Przelew na
konto do innego banku”, nalezy uznac, iz sg to przelewy elektroniczne?

Odpowiedz

Tak, zwrot ,przelew na konto do innego banku” nalezy uznac iz sg to przelewy elektroniczne.

Pytanie 4

Czy prowizje i opfaty, ktére nie zostaty wymienione w tabeli w ust. 1 Formularza oferty
stanowigcego zatgcznik nr 1 do SIWZ nalezy rozumie¢ jako pobierane zgodnie z Taryfg Prowizji
i Optat obowigzujacg w banku, za wyjatkiem bezptatnego dostepu do tresora nocnego oraz
wydawania zaswiadczen i opinii bankowych?

Odpowiedz

W specyfikagji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia pkt.3 —Opis przedmiotu zamowienia zapisano:
,Dla innych ewentualnych czynnosci nie przewidzianych w SIWZ bedgcych przedmiotem
zlecenia Zamawiajgcego, Wykonawca bedzie stosowat optaty i prowizje
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w wysokosci nie wyzej niz okreslone w obowigzujgcej w banku oficjalnej tabeli, ktéra bedzie
stanowi¢ zatgcznik do umowy”.

Ponadto w pkt. XllI = ,Opis sposobu obliczenia ceny”:

- w pkt.1,Wykonawca okresli cene w sposéb podany w formularzu oferty (zatacznik Nr 1 do
SIWZ). Z tytutu wykonywania czynno$ci obstugi bankowej bank nie bedzie pobierat zadnych
innych optat i prowizji niz te, ktére zostaty okreslone w ofercie Wykonawcy”.

- w pkt. 2 ,Wszystkie czynnosci zwigzane z obliczeniem ceny i majgce wptyw na jej wysokos¢
Wykonawca powinien wykonac¢ z nalezytg starannoscia”.

W pkt. XIV Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia zostaty wymienione wszystkie kryteria
i opisano ich znaczenie, na podstawie ktérych Zamawiajgcy bedzie sie kierowat przy wyborze
oferty.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ i nie powodujg koniecznosci
przedituzenia terminu sktadania i otwarcia ofert.

Dokument zostaje udostepniony na stronie internetowej Zamawiajgcego: bip.piekoszow.pl
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